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1. JKouraep GpocaeT ¢ OAHOrO W TOTO JKe ypoOBHS ABd [apuka BEPTHKAIBHO
BBEPX ¢ HAYATLHLIMH CKOPOCTAMH U, =5m/c OAMH 3a APYIHM uepe3 MpoMEKyTOK
ppemerit 7 =0,3¢. OnpeaeinThb, Hepes Kakoe Bpems, nocie Gpocka MepBoro ulapuka,
ofa  LapuKa  OK@KyTCH Ha OfHON BhicOTE?  Yckopenue CBOOOAHOrO  MAACHMS
grz]().'w/c".

P 2. I'pys, nojBemieHHbIA Ha NerKoil HUTH, JABIKETCA 110
a\ OKPY/KHOCTH B TOPU3OHTAIIBHOMH [IOCKOCTH. Huth OTKJAOHAETCA OT
‘ \ peprukami Ha yron @ =30". Bo CKO/MBKO pas HY/KHO H3MEHHTH
O\ JUIMHY HWTH, 4TOOBI Mnpn TOH IKe YITIOBOM  CKOPOCTH  YroJ
O { \”\b OTKNOHEHNs HUTH OT BepTiKanu coctapui [ =60 7

3. Jlpe wacTHilbl MaccaMu m H 2m ABHKYTCS BO B3aUMIHO

5 Z;' m 27 [epICHIMKYIAPHBIX HANPABJICHUAX CO CKOPOCTAMH 20 n L.
Y W, - A Ha uacTWisl  OJAHOBPEMEHHO  HAuMHaeT — JeHCTBOBATE

onuHakosas cuia. OnpeiennTh BETHUHHY W HALPABICHAC

?2m CKOPOCTH HACTHLbI MAcchl 2m B MOMEHT BPEMCHH. KOIa

Iy CKOpOCTh HACTHMIIbL Macchl m CTajla TAKOW, Kak [0Ka3aHo
[yHKTHPOM Ha PHCYHKE.

4. llpu  nponyckaHuu TOKa cunoit I, =1,44 uepe3 MpOBOJIOKY, OHA HArPEsach 10
t,=55C. a npn cuae ToKa 1,=284 - no =160°C. Jlo Kakoi Temnepatyphbl
HarpeeTcs TpOBOJOKA MPH MPOMyCKaHHK Toka I,=5,6A4. Bpems nponyckanus ToKa
O/IMHAKOBOE, CUMTATb, YTO COMPOTHBICHHE TPOBOIIOKH HEe 3aBHCHUT OT TEMIEpaTypbl.
renooTaaueil B OKpyIKatoLee HpoCcTpaHeTBO npexeGpeys.

5. Yenosek poctom h = lm 70 cm maer co ckopocThio U =1x/cno

HaNpaBJICHUIO K YJTHUHOMY donapio. B HekoTOPBIH MOMEHT BpeMeHH JUIMHA TEHH
qesopeka Obita ([ =1,8Mm. a yepes L = 2¢ crana {, =13m. Ha KAKOIl BhICOTE BUCHT

(onapn?
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1. Xonraep GpocaeT ¢ OIHOIO W TOrO K€ YPOBHS JBA IIAPHKA BEPTHKAILHO
BBEPX € HAYAJIbHLIMH CKOPOCTAMH U, =06M/C OJWH 3a JPYI'HM 4Yepe3 MPOMEKYTOK
spemenn 7. Yepes mpemsa t = 0,8 ¢ nocie Opocka nepBoro iapuka oba apuKa
OKA3AINCh HA O/AHOM BhicoTe. C KAKUM HHTEPBANOM 7 JKOHTIED Hpocaer 1wapuku’
Yekopenne cgoGoanoro nagenuns g = 10m/ e’

a\ 2. I'pys, HOABCIICHHBIH Ha JErKOH HHTH, JBIKETCH M0
\\ OKPYIKHOCTH B FOPU3OHTANBHOI MI0CKOCTH. HUTh OTKIOHAETCS OT
\ peprukany wa yron @ =30". C kakofi YrJIOBOH CKOPOCTEIO
T f"“‘é BpaLiaeTes rpys3, e Anuna Huru L= 1 v

3. JlpnskeHre Tella ONUCHIBAETCSl YPABHEHHEM X = 20+ 21 —t'. B 9TOM BBIpaXKeHNH BCE
euHuLBl BeIpaskerbl B cucteme CH. OnpezenTe M3MEHEHHE UMITY/IbCA TEJIa 38 nepsble
t = 8¢, eciiu Macca TeJla m = 3 ke,

4. [Tpn  NpOMNyCKAHWH TOKA CHIOH I, =1,24 uepes mpoBoJIOKY, OHa Harpejach 10
1,=40 C. a upn cune Toka /, =24A - o t,=100 C. Jlo kakoii Temnepatypbl
HArpeeTest NpoBOJAOKA MPH MPOMyCKaHHH TOKA I, =484 . Bpemst nporyckanns Toka

OJIMHAKOBOE, CUUTATh, YTO CONPOTHBIICHHE [POBOJIOKH HE 34BUCHT OT TEMIICPATYPbI,
TenooTnaqeit B OKpYyIKarouee [POCTPAHCTBO npeHc6pe%.

5, Mansp paGoraer B nosecHom kpecie. C Kakoi
CHII0H OH JI0/KEH TAHYTH 33 BEPEBKY, YTOOLI

TIOJIHMMATLCS BBEPX C YCKOPEHHEM a = -‘%? Uemy pasHa

fojiHas Harpyska Ha 610k ? Y ckopenne ¢cBoG0aHOro
nagenns g =10m/c’.

Macca maaspa m, = 76 ke . Macca Kpecaa m, = 24ke .
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1. Aonrsep Gpocaer ¢ OAHOrO W TOrO K€ YPOBHS ABA LIAPHKA BEPTHKAILHO
BBEPX € HAYATBLHBIMU CKOPOCTAMM U, = OM/C OIMH 3a APYTHM, HEPe3 NPOMEKYTOK
gpemenn 7 =0,4c. Ha kakoH BBICOTE, OTHOCHTEIBHO TOYKH OpOCAHMS, MIAPHKH
petpersiten? Yekopenue cBoboanoro nanennss g =10m/¢’.

m T 2. JlBe vacTHLBl MaccaMu m W 2m JBHKYTCS BO

Q__;__ B3AHMHO NepneHAnKY s pHbIX HAMPaBIEHHMSIX o

| ckopocTamMH 20 u L. Ha yacTHibl 0JHOBPEMEHHO HAYHHACT

V?. J ACHCTBOBATHL OAMHaKoBas cuia. OnpenesnTb BeIHUHHY W

HAlPaB/IEHHE CKOPOCTH YaCTHUBI MAacChl  2m B MOMEHT

_)? 2m BPEMEHH, KOrjla CKOPOCTh YaCTHLIBI MAcchl 7 CTana Takoil,
v KaK MoKasano MmyHKTUPOM Ha PUCYHKE.

3. [lpn  nponyckannu Toka cuioit /[ =1,24 uepes npoBoJIOKy, OHa Harpeaach
a0 1, =40 C, a npu cune 1oka [, =3,64 - g0 t, =200"C. lo kakoii Temiieparypsi
Harpeercs MpoBOJIOKa npu npomyckanun toka /, =7,24. Bpems nponyckanusi Toka

OJMHAKOBOE, CYMTATH, YTO CONPOTHBICHHUE NPOBOJOKH HE 3aBHCHT OT TEMIIEPaTyphbl.
IeI100TAa4eH B OKPYIKalOLIee NPOCTPAHCTRO NpeHebpeyb.

4. Mansp pabGoraer B noasecHom kpecie. C kaxoii cuiofi
OH JIOJIZKCH TAHYTDb 32 BEPEBKY, YTOOBI MOAHUMATHLCS BBEPX

¢ YCKOpEHHEM a-—'%? Uemy paBHO AaBieHue Mansipa Ha

Kpecio?
Yekopenne ceoboanoro naaeHus g =10m/¢ .
£ Macca mansipa m, = 76 ke , macca kpeciia m, = 24x2 .

5. Yenosek poctoM h = Im 80cu ynansercst OT yIMUHOro GoHaps BUCAILEIO Ha
Beicote H = 8 M co cxopoctbio U = 1am/c. B HeKOTOPBIH MOMEHT BPEMEHH UIHHA TEHH

yenoseka Obita (| = 1,80 . Haiitn annny tenn uenosexa uepes t = 2c.



